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Sản phẩm này được phân phối bởi Công ty Cổ phần DeAir
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Cảm ơn quý khách đã lựa chọn sản phẩm của chúng tôi! Hướng dẫn sử dụng này 
rất thiết yếu cho việc lắp đặt, vận hành và bảo dưỡng thiết bị. Xin vui lòng làm theo 
mọi hướng dẫn trong tài liệu này để tối đa hoá hiệu quả hút ẩm, và khắc phục 
những tình huống có thể xảy ra để nâng cao tuổi thọ của thiết bị.  



 
 

 

Ghi lại số serie của máy hút ẩm vào khoảng trống cung cấp dưới đây để phục vụ 
cho việc bảo trì trong tương lai. 

Số serie:  

QUAN TRỌNG: Hãy giữ một bản sao hoá đơn bán hàng và thẻ bảo hành của bạn 
cho dịch vụ bảo hành DeAir. 

 

Thời hạn bảo hành là 24 tháng kể từ ngày mua sản phẩm. 

Bảo hành được giới hạn trong việc thay thế miễn phí phụ kiện bất kỳ bộ phận bị lỗi 
nào, hoặc lỗi sản xuất xảy ra trong thời hạn bảo hành. 

Tất cả các yêu cầu bảo hành phải ghi rõ mẫu mã / số serie. Những chi tiết này được 
in trên bảng xác định đơn vị. 

Đọc tất cả trong hướng dẫn trước khi sử dụng máy hút ẩm này. Để giảm nguy cơ 
hoả hoạn, sự cố điện đến con người khi sử dụng máy hút ẩm, hãy làm theo các 
biện pháp phòng ngừa cơ bản. 

Trong trường hợp sản phẩm có bất kỳ lỗi hay hư hỏng nào, hãy liên hệ ngay với 
DeAir qua số  

ĐĂNG KÝ SẢN PHẨM 

CHÍNH SÁCH BẢO HÀNH 

Hotline: 0914 242 708 - 0911 989 708 
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1. Thông tin an toàn 

Đọc kỹ hướng dẫn sử dụng và chú ý đến các hướng dẫn an toàn sau đây. 

Ø Giữ hướng dẫn thi công để tham khảo trong tương lai. 
Ø Kiểm tra xem nguồn điện khớp với điện áp trên nhãn của thiết bị. 
Ø Máy hút ẩm không được đậy nắp khi sử dụng. Không đặt quần áo hoặc các 

vật khác lên đó. Chỉ sử dụng máy trên mặt đất chắc chắn và bằng phẳng. 
Ø Việc sửa chữa phải được thực hiện bởi các chuyên gia có trình độ chuyên 

môn có kiến thức phù hợp về sản phẩm. 
Ø Không đặt thiết bị gần các nguồn nhiệt, như bộ tản nhiệt, lò sưởi bức xạ, 

v.v. 
Ø Không để sản phẩm tiếp xúc trực tiếp với ánh nắng mặt trời hoặc thời tiết 

xấu, như gió, bão và mưa. 
Ø Không sử dụng các sản phẩm gần hóa chất và axit. Những thứ đó có thể 

làm hỏng thiết bị. 
Ø Khi máy thoát nước, hãy đảm bảo rằng ống không bị cong và nước có thể 

chảy qua mà không bị cản trở. 

 

Ø Đảm bảo không làm hỏng hoặc chạy qua dây cáp khi di chuyển thiết bị. 
Ø Bảo vệ thiết bị khỏi nước bắn vào. 
Ø Rút phích cắm của thiết bị nếu xảy ra các sự cố như mùi khét trong khi sử 

dụng. 
Ø Thiết bị này được thiết kế để sử dụng bởi các chuyên gia hoặc người dùng 

được đào tạo trong các cửa hàng, trong ngành công nghiệp nhẹ và trong 
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các trang trại, hoặc cho mục đích thương mại của những người bình 
thường. 

Ø Sản phẩm phải cách tường ít nhất 1 mét. 
Ø Nếu độ ẩm của môi trường làm việc dưới 30%, không nên sử dụng máy 

hút ẩm. 

2. Chức năng các phím 

2.1. Chức năng phím 

(1) Phím "ON/OFF 

Nhấn phím này ở trạng thái tắt, còi kêu hai lần và máy chuyển sang chế độ bật. 

Nhấn phím này ở trạng thái bật, còi kêu một lần và máy chuyển sang chế độ tắt. 
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(2) Phím "Set" 

Ở trạng thái không cài đặt, nhấn phím này để vào chế độ cài đặt thông số chính. 
Mỗi lần nhấn sẽ làm cho còi kêu một lần. 

Nhấn và giữ phím "Set" liên tục trong hơn 10 giây để vào chế độ cài đặt thông số 
nâng cao. 

(3) Phím "+", "-" 

Ở trạng thái cài đặt, nhấn "+" hoặc "-" để điều chỉnh giá trị cài đặt. Mỗi lần nhấn sẽ 
làm cho còi kêu một lần. 

Giá trị cài đặt thay đổi theo yêu cầu tham số. 

(4) Phím kết hợp ("Set" cộng với phím "-") 

Ở trạng thái không cài đặt, nhấn đồng thời phím "Set" và "-" trong 5 giây để vào 
trạng thái hiển thị nhiệt độ cuộn dây. Lặp lại thao tác trên hoặc nhấn các phím khác 
để trở về trạng thái hiển thị bình thường; 

(5) Phím kết hợp ("Set" cộng với phím "+") 

Chức năng khóa bàn phím: Ở trạng thái không cài đặt, nhấn đồng thời phím "Set” 
và "+" trong 5 giây để khóa bàn phím. Lúc này, Máy hút ẩm nhấp nháy; thao tác 
tương tự sẽ mở khóa; 

2.2. Cài đặt thông số chính 

(1) Ở trạng thái không cài đặt, nhấn phím “Set”  một lần để vào chế độ cài đặt độ 
ẩm. "Đặt độ ẩm" nhấp nháy và ống kỹ thuật số hiển thị độ ẩm nhấp nháy. Lúc này, 
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nhấn "+" hoặc "-" để điều chỉnh giá trị cài đặt. Mỗi lần bạn nhấn nó, còi sẽ phát ra 
âm thanh và độ ẩm cài đặt tăng hoặc giảm "1" RH. Nhấn và giữ trong 2 giây để điều 
chỉnh độ ẩm cài đặt. 

Hoạt động tăng giảm liên tục. (Phạm vi cài đặt là 30% đến 80%, mặc định là 50%) 
Khi giá trị độ ẩm cài đặt là 30%, nó sẽ chuyển sang chế độ hút ẩm liên tục và giá trị 
cài đặt ống kỹ thuật số hiển thị "CO". 

(2) Nhấn lại phím “Set”  để vào chế độ cài đặt bắt đầu hẹn giờ, "Timer on" nhấp 
nháy và ống kỹ thuật số hiển thị thời gian nhấp nháy. Lúc này, nhấn "+" hoặc "-" để 
điều chỉnh giá trị cài đặt. Mỗi lần bạn nhấn nó, còi sẽ kêu một lần và thời gian cài 
đặt tăng hoặc giảm "1" H. Sau khi nhấn nó trong 2 giây, bạn có thể liên tục tăng 
hoặc giảm thời gian cài đặt. 

(Phạm vi cài đặt là 0 đến 24H, mặc định là 0H) 

(3) Nhấn lại phím “Set”  để vào chế độ cài đặt tắt hẹn giờ, "Hẹn giờ tắt" nhấp nháy 
và ống kỹ thuật số hiển thị thời gian nhấp nháy. Lúc này, nhấn "+" hoặc "-" để điều 
chỉnh giá trị cài đặt. Mỗi lần bạn nhấn nó, còi sẽ kêu một lần và thời gian cài đặt 
tăng hoặc giảm "1" H. Sau khi nhấn nó trong 2 giây, bạn có thể liên tục tăng hoặc 
giảm thời gian cài đặt. (Phạm vi cài đặt là 0 ~ 24H, mặc định là 0H) 

Hướng dẫn bật / tắt nguồn hẹn giờ: 

Nếu chỉ bật nguồn hẹn giờ hoặc tắt nguồn hẹn giờ, máy sẽ chỉ thực hiện hẹn giờ 
duy nhất và chỉ khi bật nguồn hẹn giờ và tắt nguồn hẹn giờ được đặt cùng một lúc, 
máy sẽ quay vòng thời gian trong 24 giờ. 

Ví dụ: Bây giờ là 10:00 sáng và bạn muốn đặt máy bật nguồn lúc 8:00 và tắt nguồn 
lúc 17:00 hàng ngày. 

Thời gian bật nguồn hẹn giờ được đặt thành: 22 (chênh lệch từ 10:00 bây giờ đến 
8:00 sáng mai là 22), 

Thời gian tắt nguồn hẹn giờ được đặt thành 7 (chênh lệch từ 10:00 bây giờ đến 
17:00 chiều là 7). 
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3. Thông số kỹ thuật 

Máy hút ẩm công nghiệp OLMAS 

 Model OS-720 Áp lực hút 1.0Mpa 

Hút ẩm 720L / ngày Áp lực xả 2,5Mpa 

Luồng không khí  7500m3 / 
giờ 

Điện 
nguồn 

AC380V / 50HZ / 3 
PHA 

Độ ồn 65dB Tiêu thụ 12,5KW 

Môi chất lạnh R32 Kích thước 1580x574x1920mm 

Khối lượng gas 
nạp 

4,35kg Trọng 
lượng 

360kg 

 

4. Lưu ý khi vận hành 

Ø Máy nén sẽ tự bật ba phút sau khi bật máy hút ẩm. 
Ø Nhiệt độ lý tưởng để máy sấy hoạt động là từ khoảng + 5 ° C đến khoảng + 

32 ° C. 
Ø Khi thiết bị rã đông, quạt làm mát hoạt động bình thường nhưng máy nén 

được lắp vào sẽ tự tắt. 
Ø Nên vệ sinh bộ lọc mỗi tháng một lần. Cẩn thận làm sạch nó bằng nước 

ấm. 
Ø Để khoảng cách an toàn giữa tường và cửa thoát khí vào và không khí. 
Ø Nếu có bất kỳ mã lỗi nào xuất hiện, vui lòng tắt nguồn máy ngay lập tức. 
Ø Có thể làm giảm tuổi thọ nếu máy chạy từ 24 giờ liên tục. 
Ø Không nghiêng thiết bị quá 45 độ, cả khi di chuyển cũng như khi vận hành. 
Ø Nếu máy hút ẩm vô tình bị nghiêng, không sử dụng máy trong khoảng thời 

gian 12 giờ. 
Chế độ tự động rã đông 

Ø Ở nhiệt độ thấp, thiết bị sẽ bắt đầu rã đông tự động. Trong giai đoạn này, 
quạt làm mát hoạt động bình thường nhưng máy nén được lắp vào sẽ tự 
tắt. Biểu tượng 'Rã đông tự động' và phím 'FAN' nhấp nháy. 
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5. Các lỗi 

LỖI LÝ DO GIẢI PHÁP 
E1   Cảm biến cuộn dây-

Lỗi 
Thay đổi chế độ rã đông bằng hẹn giờ. Hủy mã 
lỗi . 

E2   Cảm biến nhiệt độ-
Lỗi 

Thay đổi thành chế độ chạy cretinous 

E3   Cảm biến độ ẩm-Lỗi Hủy mã lỗi, nhiệt độ quá cao  

E4   Lỗi hệ thống Rò rỉ chất làm lạnh / Ống bị tắc 

E5   Nhiệt độ phòng  quá 
cao 

Giảm nhiệt độ phòng và máy sấy sẽ tự động 
khởi động lại 

E6 Thiếu pha, sai pha Thiếu pha hoặc pha sai. Sửa nó  
E7 Dòng điện quá cao Chỉnh sửa dòng điện 

 

LỖI NGUYÊN NHÂN CÓ THỂ GIẢI PHÁP 
Máy hút ẩm 
không hoạt 
động 

Ø Thiết bị không có điện 
Ø Phích cắm điện không 

được cắm đúng cách 
Ø Màn hình hiển thị mã lỗi 

E4 

Ø Bật nguồn điện. 
Ø Kết nối phích cắm điện 

đúng cách 
Ø  

Hiệu suất hút 
ẩm kém  

Ø Bộ lọc bị bẩn 
Ø Không khí vào hoặc ra 

được che phủ. 
Ø Phòng không đóng cửa. 

Độ ẩm và nhiệt độ thấp. 

Ø Làm sạch bộ lọc. 
Ø Khám phá không khí vào và 

ra 
Ø Đóng tất cả các cửa ra vào 

và cửa sổ. 
Ø Nhiệt độ phòng càng thấp 

thì hiệu suất hút ẩm càng 
kém. 

Độ ồn cao Ø Thiết bị không được đặt 
trên mặt đất bằng 
phẳng 

Ø Không khí vào - hoặc 
đầu ra được che 

Ø Đặt thiết bị trên mặt đất 
bằng phẳng 

Ø Khám phá không khí vào và 
ra 

 



Hotline: 0914 242 708 
0911 989 708

MỌI THẮC MẮC XIN LIÊN HỆ
TRUNG TÂM CSKH CỦA CHÚNG TÔI

Công ty cổ phần DeAir Văn phòng và nhà máy: 442/8, Quốc lộ 1A, khu phố 4, phường An Phú Đông, TP. HCM
Chi nhánh: Số 29, Phố Như Quỳnh, xã Như Quỳnh, tỉnh Hưng Yên0914 242 708 - 0911 989 708deair.com.vn


